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Ο Μητροπολίτης Δημητριάδος στο Pemptousia 
FM για τα προβλήματα στην Ιερά Μονή Σινά
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος, ως 
πρόεδρος της Συνοδικής Επιτροπής επί των ορθοδόξων και 
διαχριστιανικών σχέσεων, μίλησε στην εκπομπή 
«Επικαιρότητα» του ραδιοφώνου της Πεμπτουσίας Pemptousia 
FM με τη Δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, για το θέμα που έχει 
προκύψει με την Ιερά Μονή Σινά, αναφορικά με τις 
πληροφορίες που έχουν δει το φως της δημοσιότητας ότι η 
Αίγυπτος θεωρεί το προσκύνημα τουριστικό προορισμό της 
Αιγύπτου με διάθεση να το πάρει ως ιδιοκτησία της.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Ο Σεβασμιώτατος αρχικά ανέφερε ότι το θέμα της Ιεράς Μονής Σινά έχει να κάνει 
με την πατρίδα μας και την Εκκλησία της Ελλάδος και σημείωσε ότι στους 
Έλληνες αρμόζει να κρατήσουν ζωντανό αυτό το μοναστήρι.

Τόνισε επίσης ότι υπάρχει έντονο ενδιαφέρον από την Ελληνική Πολιτεία και την 
Εκκλησία της Ελλάδος επί του θέματος, για να συνεχίσει το Μοναστήρι να 
λειτουργεί με το παρόν καθεστώς και υπογράμμισε ότι δεν πρέπει να ανησυχούμε. 
Ευχήθηκε ακόμη να υπάρξουν περισσότεροι άνθρωποι να επανδρώσουν τη Ιερά 
Μονή.

Ο Σεβασμιώτατος ανέφερε ότι “έχει χαθεί η ιεραποστολική συνείδηση που είχαμε 
παλαιότερα” όπως και ότι “πρέπει να δούμε τα πράγματα πάλι για το πως θα 
μπορέσουμε να ανταποκριθούμε στη σύγχρονη εποχή“.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 26 Φεβρουαρίου:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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